令和7年度 市子連上毛かるた審判講習会 開催要項

- 1 趣 旨 「上毛かるた」を使用して、市内各地より予選を勝ち抜いた子どもが一堂に集い、楽しく競技を行うと共に、「上毛かるた」を通して郷土群馬についての知識と愛情を深め郷土愛を高めること等を目的とする上毛かるた競技渋川大会及び各地区大会が公平かつ円滑に運営され、子どもたちが心置きなく健闘できるよう審判講習会を行う。
- 2 主 催 渋川市教育委員会、渋川市子ども会育成会連絡協議会
- 3 日 時 令和7年11月23日(日) 午前10時~正午(午前9時30分開場)
- 4 会 場 子持公民館 ホール 所在地 渋川市吹屋380-1 TEL 0279-22-7780
- 5 出席者 県公認審判員 渋川市子ども会育成会連絡協議会役員(会長、副会長) 各地区協議会の皆様
 - ※上毛かるた競技渋川大会では、各地区から市子連役員や公認審判員を除 く5名の出席を依頼予定です。審判のやり方など分からないことがある 方はご出席をお願いします。
- 6 日 程
 - (1) 開 会
 - (2) 会長挨拶
 - (3) 審判講習会(読み方講習会含む)
 - (4) 質疑応答(県公認審判員)
 - (5) 閉 会